
 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την κατάργηση παρακράτησης μη ανταποδοτικών φόρων 

υπέρ τρίτων που εκκρεμούν και αφορούν τον κλάδο των Φυσικοθεραπευτών». 

 

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,  

Είναι γνωστό ότι βιώνουμε όλοι οι Έλληνες  τα μέτρα που απορρέουν από τις 

υποχρεώσεις μας λόγω των μνημονίων. 

Όμως θα έπρεπε η Ελληνική πολιτεία να είχε επιλύσει βασικά ζητήματα που θα 

ενίσχυαν το κράτος δικαίου και θα εδραίωναν την αμοιβαία εμπιστοσύνη στις σχέσεις 

κράτους-πολίτη. 

Ένα τέτοιο ζητήματα που απασχολεί τον κλάδο των Φυσικοθεραπευτών είναι η 

παρακράτηση φόρων υπέρ τρίτων που βαρύνουν τις δαπάνες που καταβάλλονται από 

τον ΕΟΠΥΥ. 

Σύμφωνα με τις υποχρεώσεις του Ελληνικού Δημοσίου που απορρέουν από το 

μνημόνιο θα πρέπει να καταργηθούν τα μη ανταποδοτικά τέλη υπέρ τρίτων, για τον 

κλάδο των Φυσικοθεραπευτών και με βάσει τις πληρωμένες δαπανών 

Φυσικοθεραπείας από τον ΕΟΠΥΥ τέτοιου είδος κρατήσεις είναι: 3% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ 

,χαρτόσημο υπέρ των κρατήσεων 2% και ΟΓΑ χαρτοσήμου 20% ,  σύνολο 3,072 % , 

που σημαίνει περίπου  2,1 εκ. ευρώ ετησίως αναίτια παρακράτηση από τους 

φυσικοθεραπευτές υπέρ τρίτων λαμβάνοντας υπ όψιν τον κλειστό προϋπολογισμό του 

ΕΟΠΥΥ 70 εκ.€. 
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Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 100 του Νόμου 4172/2013, οι συμβεβλημένοι 

πάροχοι του ΕΟΠΥΥ θα πρέπει να καταβάλουν σαν επιστροφή την υπέρβαση της 

δαπάνης προϋπολογισμού του κωδικού τους, υπολογιζομένη για το 2013 περίπου 15-

20% όπως επίσης θα πρέπει οι ίδιοι να αποζημιώνουν τις ελεγκτικές εταιρείες που θα 

κάνουν τους ελέγχους των παραπεμπτικών. 

Πιστεύουμε ότι για λόγους δικαιοσύνης δεν πρέπει να καταβάλλονται επιπλέον και 

φόροι υπέρ τρίτων και ότι αυτού του είδους οι κρατήσεις θα πρέπει να καταργηθούν. 

Θέλουμε να εξετάσετε με την δέουσα προσοχή το αίτημά μας που πιστεύουμε ότι 

είναι δίκαιο και θα πρέπει να προβείτε άμεσα στην κατάργηση των επιπλέον αυτών 

επιβαρύνσεων. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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